

سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیؑ کے فضائل اور اہمیت پر روشنی ڈالنے والے روزنامے کا نام ہے۔

نہنگ راجہ

• راولپنڈی میں ہجرت پر وقت ۸ بجے شب بدوید فون سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیؑ کی اولاد ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحبت کے متعلق اطلاع منظر ہے کہ حضور کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے الحمد للہ

• ۲۰ نومبر ۱۹۵۲ء حضرت امیر المؤمنین علیؑ کے مہنگے کی طبیعت سے اچھی ہے۔ کل بھی گھر آگے نہیں ہوئی۔ آج صبح طبیعت بہتر ہے۔ احباب جماعت توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ مومنہؑ کو اپنے فضل سے صحت کاملہ دعا جلا عطی فرمائے۔ آمین

• اجتماع باہن قریب ہے مگر اب تک اس سلسلہ میں مرکز میں جو رقم جمع ہوئی ہے وہ بہت محدود ہے۔ جموں اخطا ناک کی سرانجام دہی کے لئے ضروری ہے کہ عہدہ داران جناس اس طرہت خوری توجہ فرمائیں اور زیادہ سے زیادہ رقم مرکز میں بھیجائیں تاکہ روپیہ کی کمی کی بنا پر کسی ہتھیار میں سقم رہنے کا کوئی احتمال نہ رہے جزاکم اللہ احسن المجتہد دقاہ مال مجلس انصار اہل سنت مرکز

• ہوشی تعطیلات کے بعد۔ ہجرت کرنے والے ہونے والے طیارے کا انٹرویو اور ہفت روزہ مونا تھا۔ مگر اب بجائے۔ ۱۰ نومبر، ۱۹۵۲ء کو انٹرویو اور دستخط ہوگا۔ نئے ڈائل ہونے والے طیارے مطلع کریں۔ (پرنسپل یا محاسب)

• حکومت مغربی پاکستان نے تمام سرکاری مشینوں کو لاہور اور ریو سے لائسنس کے لئے لے گئے ہیں۔ درختوں کو محفوظ اور جنگلات متروک دیتے ہوئے ان کے آس پاس مویشی چراگاہ کی حالت کر دی ہے۔ لہذا ایلین ریو جنہوں نے گئے زمینیں بیٹھ کر بڑی لکھی ہوئی ہیں مطلع کریں کہ حدود ریو میں ریو سے لائسنس اور مشین کے قریب مویشی چرانے والوں کے خلاف قانونی کارروائی کی جائے گی۔ (ڈیپارٹمنٹ آف لائسنس)

• چوہدری عبدالکرم خان صاحب شاہ صاحب لاہور ڈسٹرکٹ ہسپتال میں زیر علاج رہنے کے بعد واپس آگئے تھے اب ۱۱ نومبر میں کسی تاریخ کو پھر بعض معائنہ لاہور میں گئے ہیں۔ انہی میں درد ہونے کے ہے۔ احباب کرام و نوجوان سلسلہ جمعیتوں خاص طور پر دعا فرماتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو مکمل صحت عطا فرمائے اور خدمت دین کا فریضہ بخالائے کے قابل بنائے آمین

روزنامہ

الفصل

The Daily ALFAZL

RABWAH

پہلے ۲۰۵ نمبر

جلد ۵۵

۳۱ اکتوبر ۱۹۵۲ء

۲۰۵ نمبر

بھلائی اور اہمیت پر روشنی ڈالنے والے روزنامے کا نام ہے۔

بھلائی اور اہمیت پر روشنی ڈالنے والے روزنامے کا نام ہے۔

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے خطبہ جمعہ فرمودہ ۱۹ اگست کا اقتباس

سیدنا حضرت امیر المؤمنین علیؑ کی اولاد ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے خطبہ جمعہ فرمودہ ۱۹ اگست ۱۹۵۲ء میں فضل عمر فاؤنڈیشن کے اجراء میں دعا اور اس کی اہمیت پر روشنی ڈالنے سے اس امر پر زور دیا کہ مجموعی وعدہ جانتی ایک تہائی رقم جو نو دس لاکھ روپے بنتی ہے۔ ۳۰ اپریل ۱۹۵۲ء تک ضرور ادا ہوجانی چاہئے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا ایک ضروری اقتباس ذیل میں شائع کیا جا رہا ہے۔ مکمل متن قریب اشاعت میں میری قارئین کی جائے گا۔ انشاء اللہ

فرمایا: "گزشتہ جلد سالانہ کے موقع پر فضل عمر فاؤنڈیشن کے قیام کا اعلان کیا گیا تھا۔ اس وقت میں نے اپنے بھائیوں سے بیخوش کی تھی کہ اس فنڈ میں ۲۵ لاکھ روپے وہ جمع کریں۔ سوائے محمد رسول اللہ کے فرزند صلیب مسیح محمدی کی جائداد اور خدائے بزرگ و برتر کی محبوب جماعت! آپ کو مبارک ہو کہ آپ نے خلوص نیت اور صمیم قلب کے ساتھ فاؤنڈیشن کے لئے جو وعدے کئے ہیں ان کی رقم ۲۵ لاکھ سے بڑھ گئی ہے اور اب میں اور میرے آ رہے ہیں۔ اللہ تعالیٰ آپ کے اس اخلاص اور ایثار کو قبول فرمائے اور اعلان کردہ سلام کے لئے آپ کی قربانیوں میں برکت ڈالے اور آپ کو اس دنیا میں بھی اتنا سے اتنا دے کہ آپ سیر ہو جائیں اور آخری زندگی میں بھی اپنی تمام نعمتوں سے آپ کو نوازے تا آپ محمد رسول اللہ صلیب اللہ علیہ وسلم کے قرب میں آپ کے صحابہؓ کی صحبت حاصل کر سکیں۔"

اب جبکہ وعدے اپنی مفروضہ حد سے آگے بڑھ چکے ہیں اس طرف توجہ دینی چاہئے اور یہ کوشش کرنا چاہئے کہ یہ وعدے جو تین سال میں وصول ہونے میں ان کا کم از کم ۱۰ سال روال یعنی سال اول میں وصول ہو جائے۔ اس وقت تک جو وعدے ہو چکے ہیں ان کے لحاظ سے قریباً ۹-۱۰ لاکھ کی وصولی سال اول میں ہونی چاہئے جو بہت سے ابتدائی مرحلہ میں سے اس تنظیم کو گزرنا تھا اور اس کے لئے صحیح معنی میں جو ہماری کوشش ہوئی ہے وہ مجلس مشاورت کے بعد ہوئی ہے۔ اس لئے میں نے فضل عمر فاؤنڈیشن کا سالانہ مارچ سے ۳۰ اپریل تک مقرر رکھئے۔ ہماری یہ کوشش ہوئی چاہئے کہ ۳۰ اپریل سے قبل کم از کم ۹-۱۰ لاکھ روپے کی رقم جو ایک تہائی سے زیادہ ہوگی۔ اگر وعدے زیادہ آگے تو پھر اس سے بھی زیادہ رقم وصول ہوتی چاہئے۔ ہر حال موجودہ صورت میں ۹ لاکھ کی رقم ضرور وصول ہوتی چاہئے۔"

روزنامہ الفضل دہلی

مورخہ ۳۰ ستمبر ۱۹۵۳ء

دعا کی اہمیت

سیدنا حضرت سیدنا موعود علیہ السلام نے تجدید و احیائے دین کا جو کارنامہ اٹھائے اس کی مدد اور ہم سے سراہنا ہم دیا ہے ان میں سے ایک یہ ہے کہ آپ نے "دعا" کے متعلق تمام غلط فہمیاں جو امتدادِ زمانہ سے پڑتی تھیں دور کی ہیں حقیقت یہ ہے کہ دعا کے متعلق ایک غلط فہمی جس کو قدم چاہیے یہ پیدا ہوئی تھی کہ لوگوں نے دعا کو جادو ٹونہ سمجھ رکھا تھا۔ ان کے نزدیک دعا گویا ان کے اعمال کا بدلہ بھی اور انہوں نے اٹھائے کو بجائے اپنے آقا کے نحوذی اللہ یا اللہ پناہ غلام سمجھ لیا تھا۔ جس کو دعا کے ذریعہ جو بھی دیا جائے وہ اس کو دے۔ اس مناسطہ دیگر نظریہ کا نتیجہ یہ ہوا کہ اکثر سمجھدار لوگ دعا سے می بظن ہو گئے۔ کیونکہ اس نظریہ کے مطابق چونکہ دعا محض حق بن گئی تھی لازم قرار دیا گیا تھا کہ جو دعا جس طرح کی جائے اسی طرح قبول ہو جائے تو سمجھنا ہی بتنے کے دعا قبول ہو گئی ہے ورنہ نہیں۔ چنانچہ سیدنا حضرت سیدنا موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:

بعض لوگ یہ سمجھتے ہیں کہ ہر دعا جس طرز اور حالت پر مانگی جائے ضرور قبول ہو جاتی ہے۔ اس لئے جب وہ کوئی دعا مانگتے ہیں اور پھر وہ اپنے دل میں ہانپتی ہوئی صورت کے مطابق اس کو پورا ہوتا نہیں دیکھتے تو بااوس اور نا امید ہو کر اللہ تعالیٰ پر بظن ہو جاتے ہیں۔ حالانکہ مومن کی یہ مشاکہ ہونی چاہیے کہ اگر بظاہر اسے اپنی دعا میں مراد حاصل نہ ہو تب بھی ناامید نہ ہو کیونکہ رحمت الہی نے ہر دعا کو اس کے حق میں مفید نہیں قرار دیا۔ دیکھو پھر اگر ایک آگ کے انکار سے کوئی بچنا چاہے تو اس کو دھڑک اس کو بچنے سے لگی۔ بلکہ اگر بچنے کی اس نادانی پر ایک تپتی ہوئی لگا دے تو کوئی قہر نہیں۔ اسی طرح مجھے تو ایسا لذت اور سرور آجاتا ہے جب میں اس قدر دعا پر غور کرتا ہوں اور دیکھتا ہوں کہ وہ عظیم و خیر خدا جانتا ہے کہ کوئی دعا مفید ہے۔"

(ملفوظات سیدنا موعود علیہ السلام جلد دوم ۱۹۵۳ء)

اس سے واضح ہے کہ ہر لوگ دعا کی حقیقت سے ناواقف ہیں اور دعا کو بطور تعویذ گنہگار یا منتر جنت کی قسم سے خیال کرتے ہیں۔ یہ جنت منتر سے ہی دراصل یہ دعا کا ہی ایک عجیب و غریب طریق ہے۔ ہندوؤں نے یہ منتروں کو محض جادو ٹونہ بنا رکھا تھا اور اس کے معانی سے بے پیر ہوا ہو گئے تھے جہالت کی وجہ سے انہوں نے سمجھ لیا کہ دید کے منتر پڑھنے سے خلائق بلا خود بخود مل جاتی ہے۔ حالانکہ حقیقت سے اس کا کوئی تعلق نہیں۔ اصل بات یہ ہے کہ منتر میں جو تعلیم دی گئی ہوئی ہے اس پر عمل کرنے سے دعا کا اثر ہوتا ہے۔

انہوں نے کہ ہندوؤں اور دیگر قدیم مذاہب کے بچھے ہوئے مذہبوں کی طرح مسلمانوں نے بھی قرآن کریم کی آیات کو جنت منتر کے طور پر استعمال کرنا شروع کر دیا ہے۔ ماننا جو اثر ان میں ہے وہ بطور دعا کے ہوتا ہے نہ کہ بطور منتر منتر کے۔ لہذا یہ اور اس قسم کے مناسطہ دعا کے متعلق خود مسلمانوں میں پیدا ہو چکے تھے وہ خیال کرنے کے لئے تھے کہ دعا کی قبولیت کے یہ معنی ہیں کہ وہ جس طرح جو کچھ اللہ تعالیٰ سے مانگیں اسی طرح اسی وقت ان کو مل جائے۔ اس نظریہ نے دعا کی حقیقت کو ختم و خوار کر دیا تھا۔ جس کا نتیجہ یہ ہوا کہ دہریہ خیال کے لوگوں کو اس قسم پر عمل کرنے کا موقع مل گیا۔ انہوں نے کہا کہ دعا کوئی دہریوں نے اس سے نہایت غلط نتیجہ نکالا۔ انہوں نے کہا کہ دعا کوئی

حقیقت نہیں رکھتی جو کچھ ہوتا ہے۔ قانون کے مطابق ہوتا ہے۔ اس میں ذرا بھی تبدیلی نہیں ہو سکتی۔ ظاہری مغربی علوم نے اس خیال کو اور بھی سخت کر دیا۔ اور خود مسلمانوں میں ایسے لوگ پیدا ہو گئے جنہوں نے دعا کی شان قبولیت سے انکار کر دیا۔ چنانچہ سر سید رحمہ اللہ نے مغربی طبیعتی نظریات سے متاثر ہو کر دعا سے انکار کر دیا اور امت سے مغربی تقسیم یافتہ اب بھی ایسے ہیں جو دعا کی قبولیت سے منکر ہیں۔

سیدنا حضرت سیدنا موعود علیہ السلام نے سر سید رحمہ اللہ کے خیالات کی قرآن سنت اور عقلی دلائل سے سخت مخالفت کی آپ نے ایسے لوگوں کے ہر اعتراض کو لیا اور نہایت تفصیل سے اس کا جواب دیا اور جو ایک رسالہ کی صورت میں شائع ہوا جس کا نام برکات الدعا ہے۔

الرحمن سیدنا حضرت سیدنا موعود علیہ السلام دعا کے متعلق قدیم و جدید تمام مناسطہ کا قلع قمع فرمایا۔ اور نہ صرف عقلی دلائل سے بلکہ قرآن و سنت کی روشنی میں دعا کی اہمیت سے پردہ اٹھایا۔ کہ آج تک کسی نے نہیں کیا ہوگا۔ اس کی وجہ یہ تھی کہ اس زمانہ میں جو سائنس کا زمانہ کہا جاتا ہے دعا پر بعض ایسے اعتراض اٹھائے کہ پہلے ممکن نہ تھے۔ مثلاً موجودہ سائنسی علوم نے اپنی بنیاد تجربہ اور مشاہدہ پر رکھی ہے۔ اور ایک سائنسدان اسی مادی نظریہ کے ماتحت کسی ایسی بات کو ماننے کے لئے تیار نہیں۔ جن کا تجربہ اور مشاہدہ وہ اپنے ظاہری حواس سے نہ کر لے۔ اسی اصول پر سائنسدانوں نے دعا پر بھی اعتراض کئے ہیں اور کہا ہے کہ چونکہ دعا کا تجربہ اور مشاہدہ نہیں ہو سکتا۔ اس لئے یہ نہ صرف ہماری حقیقتات سے باہر ہے بلکہ ہم اس کے متعلق سوچنے پر بھی تیار نہیں۔ سیدنا حضرت سیدنا موعود علیہ السلام نے اس کے جواب میں خود کو پیش کیا۔ اور باور پاز فرمایا کہ جو شخص دعا کی قبولیت کا تجربہ کرنا چاہے وہ ہمارے پاس آ کر کچھ روز ٹھہرے۔ بلکہ آپ نے دعا کے متعلق ایسے دستاویز اور بیان فرمائے ہیں کہ جو انسان چاہے دعا کی قبولیت کا تجربہ اور مشاہدہ کر لے۔ پھر آپ نے "دعا" کو اٹھائے لے کر امتی کے قبولیت کے طور پر بھی پیش کیا ہے۔ البتہ دعا کرنے والے کو آداب دعا کو ملحوظ رکھنا ضروری ہے۔ سیدنا حضرت سیدنا موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:

"دعا کے قبول ہونے پر ہمارا کامل ایمان ہے اور ہم نے اس کا نتیجہ بھی دیکھا ہے کہ یکسرام کے تیل سے پہلے پانچ سال میں نے خبر دی تھی۔ میں نے سید احمد خان کو دیکھا تھا کہ میں نے یکسرام کے واسطے دعا کی ہے۔ تو مجھے خبر دی گئی ہے کہ تیری دعا قبول ہو گئی ہے اور خدا تعالیٰ اس کو بہت ناک موت سے مارے گا۔ یہی نمونہ ہمارے سامنے پیش کرتا ہوں کہ اگر دعا قبول نہ ہوئی تو ہمارے دعوے کا ثبوت ہوتا۔ اور اگر قبول ہوگی تو تم اس عقیدہ سے توبہ کرنا اور وہ یکسرام کی موت کو دیکھ کر موت ہو گئی۔"

پس اٹھائے فرمائیے لا تسدر کمال ابصار و هو یدرک الایصار اٹھیں تو اس کو دیکھ نہیں سکتیں اور وہ آنکھوں کو دیکھ سکتا ہے۔" (ملفوظات جلد سوم ص ۴۲)

احمیت کا روحانی انقلاب

بہت سے لوگوں کو اس کا علم ہی نہیں کہ احمیت دنیا میں ایک روحانی انقلاب پیدا کر رہی ہے اور اسلام سے دور لوگوں کو اسلام کے قریب لارہی ہے۔ دوسرے لوگوں کے نام اہل جاہلی کر دیا کہ انہیں احمیت کی ان کامیابیوں اور کامیابیوں سے روشناس کر دیا ہے۔

(دیگر الفضل برہ)



لائبریا میں تبلیغ اسلام

تبلیغی دوسے - تقاریر - تقسیم لٹریچر - عیدین کی تقاریر - ۲۱ احباب کا قبول اسلام

(انر مکتبہ مبارک احمد صاحب ساقی - ۱۰ پنجاریج احمدیہ مشن لائبریا)

عرصہ زیر رپورٹ میں مندرجہ ذیل تقاریر اور لٹریچر کے ذریعہ تبلیغی مساعی جاری رکھی گئیں۔

ان دنوں ہمارے ایک مقامی نوجوان بطور کل مبلغ نوہر تہیتہ ہیں وہ بھی اپنے طور پر کئی ایک دیہات میں تبلیغ کے لئے جاتے رہے۔ خاکار کی محبت میں کئی ایک جگہوں پر انہیں جانے کا موقع ملتا رہا۔ سب سے زیادہ قابل ذکر **Amn Town** ہے وہاں کے چھٹے ہمیں اپنے ہاں بلایا۔ وہ خود مسلمان ہیں لیکن گاؤں کے بقیہ تمام لوگ عیسائی ہیں جس روز ہم وہاں پہنچے یہ اتوار کا دن تھا اولاً وہاں کے باشندوں نے چرچ میں اپنی عبادت ادا کی اور اسکے بعد ہمیں چرچ میں ہی تقریر کے لئے بلایا گیا۔ خاکار نے تقریباً آدھ گھنٹہ تک تقریر کی جس میں بائبل سے آنحضرت صلیم کے متعلق اشارات پڑھ کر شہادتیں اور کتب علیہ السلام کی بخت شہادتیں کا ذکر کیا۔ خاکار وہاں سے واپس آ گیا لیکن لوکل مشنری کو وہاں چھوڑ آیا۔ اللہ تعالیٰ کا شکر ہے کہ چند ہی دنوں کے بعد اس گاؤں کے دس عیسائیوں نے اسلام قبول کر لیا۔ الحمد للہ۔ حسب ذیل مقامات کے دورے بھی کئے گئے۔ گلدرچ بیگمے ٹاؤن - بامی پل - لوگ ٹاؤن - نیپے ٹاؤن - لاپاسی اور فائرسٹون۔

تقاریر

عرصہ زیر رپورٹ میں ایک گورنٹ سکول میں تقریر کی۔ اس سکول کی انچارج اگرچہ ایک عیسائی عورت تھی۔ تقریر میں ساتویں اور لٹریچر میں جماعت کے طالب علم شریک ہوئے۔ خاکار نے آنحضرت صلیم کے سوانح حیات بیان کئے اور ایجادات اسلام اور عیسائیت کے درمیان متنازعہ فیہ مسائل کا ذکر کیا۔ طلباء نے دلچسپی سے تقریر سننی

اور بعد میں متعدد سوالات کئے۔ ایسی سوالات کا سلسلہ جاری تھا کہ وقت ختم ہو گیا۔ ہیڈ ماسٹر نے مجھے کہا کہ پھر دوبارہ کسی روز آئیے تا اس گفتگو کو جاری رکھا جائے۔

یونیورسٹی آف لائبریا میں ٹیچر ٹریننگ کلاس میں بھی ایک تقریر کی۔ تقریر میں خاکار نے آنحضرت صلیم کی بخت سے قبل عربوں کے رسم و رواج اور اس وقت کی مذہبی حالت کا ذکر کیا۔ اس کے بعد آنحضرت صلیم کے ذریعہ جو انقلاب برپا ہوا اس کا بالتفصیل بیان کیا۔ بعد ازاں مسلمانوں کے ذریعہ تعلیم کی ترویج مختلف امتدادی اور ثانوی اسلامی سکولوں کے اجرا اور پھر مشہور یونیورسٹیوں کا ذکر کیا جن میں دنیا کے ہر قسم کے علوم پڑھائے جاتے تھے۔

بالآخر خاکار نے بتایا کہ اگرچہ مسلمان اب وہ تہذیب و تمدن کو پیچھے ہیں لیکن قرآن مجید کی ایک پیشگوئی ہمیں بتاتی ہے کہ ہر قسم کی زمانہ میں اسلام کا پھر دوبارہ اجیاد ہوگا اور یہ مذہب دنیا کے دیگر تمام مذاہب پر غلبہ پالے گا۔ اس پیشگوئی کے پورا ہونے کی ایک جھلک افریقہ میں نمایاں نظر آ رہی ہے جہاں پھر ہزاروں لوگ آئے دن اسلام میں داخل ہو رہے ہیں۔

تقریر کے بعد سوالات کا سلسلہ کافی دیر تک جاری رہا۔ خاکار کی اس تقریر کا خلاصہ یہاں کے روزنامہ اخبار میں شائع ہوا۔

عیدین کی تقاریر

رمضان المبارک میں نماز و نوافل کے بعد باقاعدگی سے درس جاری رہا۔ نماز تراویح میں احباب جماعت کے علاوہ غیر از جماعت دوست بھی شامل ہوتے رہے۔ عید الاضحیٰ کے روز ہمارے جماعت

کے دوست حاجی سانگو بابو صاحب نے ایک عشاءت کا انتظام کیا۔ اس موقع پر تقریباً تیس احباب مدعو تھے جن میں مسلمان گورنر مسلم کانگریس آف لائبریا کے پریذیڈنٹ۔ سیرالیون ایسوسی ایشن کے سیکرٹری اور روزنامہ **THE LISTENER** کے ایڈیٹر خاص طور پر قابل ذکر ہیں۔ حاجی صاحب موصوف نامہ کھانا بہت اہتمام سے تیار کیا تھا۔ اندر تھالے ان کو جزائے خیر دے۔

کھانے سے خراعت کے بعد خاکار نے تقریر کی اور جماعت کے قیام کی عرض و غائت بیان کی خاکار نے بتایا کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی بخت کا مقصد اجیاد دین اور قیام مشریت ہے۔ خاکار نے جماعت کی مساعی کا بالتفصیل ذکر کرنے ہوئے حاضرین سے درخواست کی کہ وہ جماعت کے ساتھ تعاون کریں۔

خاکار کے بعد مسلمان لائبریا میں لائبریا کے پریذیڈنٹ نے تقریر کی اور بتایا کہ احمدیہ مشن عرصہ سے ہمارے ہاں موجود ہے۔ ہم نے ان کے مبلغین کی مساعی کا بغور مطالعہ کیا ہے اور ہم اس نتیجے پر پہنچے ہیں کہ احمدی حقیقی مسلمان ہیں اور ان کے دلوں میں اسلام کی خدمت کا بے پناہ جذبہ موجود ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ احمدی مبلغین کی آمد سے قبل لائبریا میں مسلمانوں کی کوئی آواز نہ تھی لیکن اب حکومت میں مسلمانوں کو عزت کی نگاہ سے دیکھا جاتا ہے اور ان کے حقوق کی نگہبانی کی جاتی ہے۔

مضامین کی اشاعت اور ٹیلی ویژن پر پروگرام یہاں کے مشہور روزنامہ اخبار **THE LIBERIAN STAR** میں ہر جمعہ کے روز خاکار کے مضامین شائع ہوتے رہے جن میں اسلام کے

بارہ میں مختلف مسائل بیان کئے جاتے رہے۔

اسی طرح پریذیڈنٹ ٹب میں کے برتھ ڈے کے موقع پر ایک مضمون ایک روزنامہ اخبار **The Listener** میں لکھا جس میں لائبریا کے مسلمانوں کے ساتھ پریذیڈنٹ ٹب میں کے حسن سلوک کا ذکر تھا اور بتایا گیا تھا کہ اگرچہ لائبریا کی حکومت عیسائی ہے تاہم یہاں مسلمانوں کو تمام حقوق حاصل ہیں اور ایسی کوئی پابندی نہیں جو مسلمانوں کی مذہبی آزادی میں رکاوٹ کا باعث ہو۔ خاکار نے کئی ایک وافحات کا ذکر کرتے ہوئے اس بات کا اظہار کیا کہ جب حکومت کی طرف سے ترمیم کی آزادی ہے تو مسلمانوں کا فرض ہے کہ وہ حکومت سے وفاداری کا مکمل ثبوت دیں اور اس صورت حال سے فائدہ اٹھاتے ہوئے دین اسلام کی ترقی کے سامان پیدا کریں۔

لائبریا کے ٹیلی ویژن پر ہر شام کو پروگرام کے اختتام پر پانچ منٹ کے لئے مختلف مذہبی نمائندوں کو وعظ کا موقع دیا جاتا ہے مسلمانوں کے لئے جگہ کا دل مخصوص ہے۔ چنانچہ خاکار عرصہ زیر رپورٹ میں باقاعدگی سے اس پروگرام میں حصہ لیتا رہا جہاں پندرہ آٹھ بجے کی بعض آیات کی تلاوت کر کے ان کا مطلب بیان کیا جاتا ہے یا پھر آنحضرت صلیم کی کوئی حدیث پڑھ کر اس کے معانی پیش کئے جاتے ہیں اور رمضان میں ہر جمعہ کو رمضان المبارک کے بارہ میں چھ حکامات بیان کئے جاتے رہے۔

عید الاضحیٰ کے موقع پر لائبریا میں براڈ کاسٹنگ نے خاکار کا ایک انٹرویو نشر کیا جس میں قربانی کا فلسفہ اور عید الاضحیٰ کی اہمیت بیان کی گئی۔

مقتصرات

گزشتہ دو سال سے لائبریا میں مسلم کانگریس آف لائبریا قائم ہے حال اس کا ایک ریجنل سیکرٹری اور ایڈیٹر ہے عرصہ زیر رپورٹ میں کانگریس کے متعدد اجلاسوں میں شمولیت کی۔ خاکار کانگریس کے سکول کا مینجرجس ہے اس طرح متعدد بار طلباء کو مذہبی اسباق دینے کا بھی موقع ملتا رہا۔

ماہ جون میں گورنٹ آف لائبریا نے ایک "ہفتہ روزہ ودعا" سنایا۔ اس موقع پر چچوں ہما اور ساجد میں ملک کی سالمیت کی دعائیں کی گئیں اور دو کھلے اجلاس بھی منعقد ہوئے جن میں عیسائی

نقد و نظر

نبوتِ خلافت کے متعلق اہل بیباک اور جماعت احمدیہ کا موقف

یہ خوبصورت کتابچہ چار ابواب پر مشتمل ہے جو حسب ذیل ہیں اور جو مختلف دو سوال کا کاوش کا نتیجہ ہیں۔

(۱) نبوت حضرت مسیح موعود علیہ السلام (جو الہامات غیر مبایعین)

تقریر جناب مولانا ابوالخطا صاحب فاضل نائب ناظر اصلاح و ارشاد و سابق مبلغ بلاذریہ۔

(۲) خلافت احمدیہ و وصیتِ خلافت

تقریر جناب مولانا شیخ مبارک احمد صاحب فاضل سابق رئیس تبلیغ مشرقی افریقہ و سیکرٹری فضیل عرفان و تبلیغ۔

(۳) نبوت و خلافت کے متعلق اہل بیباک کا موقف (۱۳ مارچ ۱۹۶۴ء کے بعد)

تقریر جناب میر محمد احمد صاحب نامور پروفیسر جامعہ احمدیہ۔

(۴) نبوت حضرت مسیح موعود علیہ السلام

حضرت مسیح موعود علیہ السلام اور آپ کے خلفاء کا موقف (۱۳ مارچ ۱۹۶۴ء سے پہلے اور بعد)

تقریر جناب مولانا سلیمان المدین صاحب شمس ناظر اصلاح و ارشاد و سابق مبلغ بلاذریہ و امام مسجد لندن۔

اسے کتابچہ میں غیر مبایعین کے حوالوں سے جماعت احمدیہ کے موقف کو صحیح ثابت کیا گیا ہے۔ کتابچہ قابل دید رکھائی چھپائی اور دیدہ زیب و دینر سرورق کے ساتھ

مشائع ہوا ہے۔ کارڈ نفیس درسی سائز۔ قیمت محض ۲۲ روپے کے لیے ہے۔

اگر دولت زیادہ نصاب میں اکٹھے منگوائیں تو قیمت دیگرہ میں سہولت رہے گی۔ نظارت

اصلاح و ارشاد صدر، انجمن احمدیہ، راولپنڈی، ضلع جھنگ سے طلب فرمائیں۔

درخواست دعا

میری چھوٹی جان ہمشیرہ خالدہ صاحبہ بہت بیمار ہیں اور بہت کمزور ہو گئی ہیں ان کی آنکھوں میں تکلیف ہے جس کا غالباً آپٹیشن ہو گا۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں کلی صحت عطا فرمائے۔ (مثنیٰ احمد از ریلوہ)

مجالس انصار اللہ کا سفتہ تربیت

۹ ستمبر ۱۹۶۶ء سے شروع ہو گا

مجالس انصار اللہ کا ہفتہ تربیت اس سال ۹ ستمبر ۱۹۶۶ء بروز جمعہ سے

شروع ہو گا۔ مقررہ مضامین پر ایک ٹریکٹ بھی تمام مجالس میں بھجوایا

ہائے بے انشاء اللہ۔ جملہ مجالس ہر روز ایک لیکچر کرانے کا اہتمام فرمائیں۔

(قائد تربیت انصار اللہ، صدر مرکز ریلوہ)

واقفیت زندگی کا انٹرویو

۱۴ ستمبر کو ہو گا

پہلے اطلاع دی گئی تھی کہ واقف زندگی طلبہ کا انٹرویو ۱۰ ستمبر

کو ہو گا اب تاریخ تبدیل کر دی گئی ہے۔ انٹرویو ۱۴ ستمبر کو ہو گا۔

جملہ واقف زندگی طلبہ جنہیں انٹرویو کے لئے بلایا گیا ہے ۱۴ ستمبر کو صبح

سات بجے دفتر وکالت دیوان میں حاضر ہو جائیں۔

(وکیل دیوان تحریک جدید۔ ریلوہ)

ہونے کی وجہ سے یہاں کی پریس پوینٹ کا مجھے اس طرح پریذیڈنٹ کی ہفت روزہ پریس کانفرنس میں شمولیت کا موقع مل جاتا ہے۔ اس کا ایک فائدہ یہ بھی ہے کہ صحافیوں سے اکثر واسطہ رہتا ہے۔ عرصہ زیر پرورٹ میں لائبریا کے سب سے کثیر الاشاعت اخبار STAR کے میگزین کو جو انگریزی میں ۲ لاکھ پچاس ہزار کیسے کیا گیا۔ انہوں نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب اسلامی اصول کی تفاسیر اور احمدیت یعنی حقیقی اسلام کو بہت پسند کیا۔ اس کے علاوہ دوس

کی تائیس نیوز ایجنسی کے نمائندہ سے بھی کئی بار ہستی باری تعلق پر گفتگو ہوئی ایک روز نامہ اخبار Daily

Listener کے ایڈیٹر کو قرآن مجید انگریزی کا ایک نسخہ دیا گیا۔

بیعتیں عرصہ زیر پرورٹ میں ۱۲ احباب جماعت میں شامل ہوئے۔ الحمد للہ

بالآخر قارئین افضل سے درخواست ہے کہ وہ لائبریا میں احمدیت کی ترقی کیلئے

درود سے دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ ہماری

خیر ساری تقویات بخشے اور ہماری کوتاہیوں کو اسلام کی ترقی کے راستہ میں حائل نہ ہو سکے۔ آمین

پریس سے تعلقات خاک روزنامہ افضل کا نمائندہ

اور سلمان مذہبی لیڈروں کے تقاریر میں اور دعائے گمان پڑھے مسلمانوں کی طرف سے خاک را اور ضرور باکے چیف امام نے نون کی۔ دونوں موقعوں پر لائبریا کے پریذیڈنٹ صاحب بھی شریک تھے۔

پریس سے تعلقات خاک روزنامہ افضل کا نمائندہ

پریس سے تعلقات خاک روزنامہ افضل کا نمائندہ

پریس سے تعلقات خاک روزنامہ افضل کا نمائندہ

پریس سے تعلقات خاک روزنامہ افضل کا نمائندہ

پریس سے تعلقات خاک روزنامہ افضل کا نمائندہ

پریس سے تعلقات خاک روزنامہ افضل کا نمائندہ

پریس سے تعلقات خاک روزنامہ افضل کا نمائندہ

پریس سے تعلقات خاک روزنامہ افضل کا نمائندہ

پریس سے تعلقات خاک روزنامہ افضل کا نمائندہ

پریس سے تعلقات خاک روزنامہ افضل کا نمائندہ

پریس سے تعلقات خاک روزنامہ افضل کا نمائندہ

پریس سے تعلقات خاک روزنامہ افضل کا نمائندہ

پریس سے تعلقات خاک روزنامہ افضل کا نمائندہ

پریس سے تعلقات خاک روزنامہ افضل کا نمائندہ

پریس سے تعلقات خاک روزنامہ افضل کا نمائندہ

پریس سے تعلقات خاک روزنامہ افضل کا نمائندہ

پریس سے تعلقات خاک روزنامہ افضل کا نمائندہ

گلگتہ میں سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کا کامیاب جلسہ

غیر مسلم مقررین کا آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے حضور خراج عقیدت

(مکرم نور عالم قنات احمدی بیگم کی سرکاری جگہ پر گلگتہ)

جماعت احمدیہ گلگتہ نے اس سال سیرت النبی صلی اللہ علیہ وسلم کا جلسہ، راکتہ سلاطین کو بوقت ساڑھے چوبیس بجے تمام مسلم انسٹی ٹیوٹ ہال واقع ویسلی اسکوائر میں منعقد کیا۔ تفصیل وقت میں اس بڑے پیمانہ پر جلسے کے استقامت کی تعمیل دراصل ممبران انصار اللہ و مدام الاحمدیہ کی مشترکہ کوششوں کا ہی نتیجہ تھی۔ جلسہ کی پیشگی ایک خاص پروگرام کے ماتحت کی گئی تھی۔ اردو، انگریزی اور منگلو میں اشتہارات تقسیم کئے گئے اور شہر کے اہم مقامات پر کافی تعداد میں بڑے بڑے پوسٹر پینال تھے مقامی انگریزی اردو اخبارات میں جلسے کے متعلق اعلانات بھی شائع ہوئے ہال میں کپڑے پر خوشامیٹھے ہونے لطافت آویزاں تھے۔

صدقات کے حوالے پر و فیس تری پورا دی چکر دتی ایم۔ ایس۔ سی نے انجام دئے آپ گلگتہ بیورو سٹی کے انگریزی کے پروفیسر اور صوبائی مجلس مقننہ کے ممتاز ترین رکن ہیں۔ آپ کے ایک مختصر سی تاریخی تقریر کے آغاز کے بعد جلسہ کے آغاز کا اعلان فرمایا مکرم مولانا شریف احمد صاحب امینی مبلغ انچارج جماعت احمدیہ گلگتہ نے قرآن پاک کی بنائیت طبعیت و پسندیدہ قرأت میں تلاوت فرمائی۔ اذان بعد مکرم محمد اسماعیل صاحب دہرہ نے حضرت میر محمد اسماعیل صاحب کی نظم بجزو سید الانام صلی اللہ علیہ وسلم پر پڑھی بعد مکرم سید کریم بخش صاحب سیکرٹری مین نے انگریزی میں استقبالیہ پڑھیں۔

پروگرام کے مطابق سب سے پہلی تقریر مکرم مولانا محمد سلیم صاحب فاضل سابق مبلغ بلاعریبہ کی تھی آپ نے سیرت پاک مسلم پر ایک مضبوط و سیر حاصل تقریر فرمائی۔ مکرم موصوف نے حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی پاک و مہبط زندگی کے چند مروت واقعات بیان فرمائے مثلاً خانہ کعبہ پر چاؤ پڑھانے جانے کے موقع پر مسروران قریش کے درمیان نزاع اور آپ کا دانتہ اور فیصلہ حضرت حدیجہ کا نام مال و منال حضور قدس

کے سرور دنیا اور آپ کا اس وقت کو مفسسوں اور شیعہوں اور محتاجوں کی طرف منتقل کر دینا غارتوں میں حضرت ابو بکر کا دشمنوں کی آہٹ یا کجگھبرا جانا اور حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کا یقین و ثوق اور مومنانہ وقار و توکل کے ساتھ فرمانا کہ اللہ تعالیٰ ہمارے ساتھ ہے

اس کے بعد صدر جلسہ مکرم بیگم تری پورا دی چکر دتی نے منگلو زبان میں تقریر فرمائی آپ نے کہا کہ سب سے قیمتی تحفہ جو اسلام نے بنام نوع انسان کو عطا فرمایا ہے وہ قرآن پاک ہے یہ صحیفہ اپنے اصل و مزابط کے لحاظ سے دیکھ کر تمام صحف سماویہ پر فوقیت رکھتا ہے اس کی تعلیم امن پسند انتہے اور بشر کو ان نیت کی بلند ترین سطح پر پہنچاتی ہے آپ نے اس امر کی بھی زبرد فرمائی کہ اسلام بزور شمشیر پھیلا ہے بلکہ فرمایا کہ اسلام کی ہر کیر تعلیم ہی اس کی اشاعت کا ذریعہ بنی ہے۔ منظمین جلسہ کا شکریہ ادا کرنے کے بعد علالت طبع کی وجہ سے آپ نے قبل از وقت رخصت کی اجازت لی۔ آپ کے بعد پرو فیسر میرالال چوہڑی ایم۔ اے۔ ڈی لیٹ نے کرسی عداوت سنبھالی۔

مکرم مولانا شریف احمد صاحب امینی نے اسلام اور امن عالم پر تقریر فرمائی موصوف نے تعقیب امن کے اسباب بیان کرنے کے بعد زمانہ حال کے TROUBLE (560755) مقامات خطر مثلاً ڈیٹ نام اجنبی افریقہ، اردو ایشیا وغیرہ کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا کہ دنیا کو اس وقت تک صحیح امن نصیب نہیں ہو سکتا ہے جب تک کہ دنیا و دے اسلام کے پیش کردہ اصول پر عمل نہ کریں۔ آپ نے قرآنی تعلیم کی روشنی میں قیام امن کے لئے چند مقصد بائیں بیان فرمائیں مثلاً عالمگیر اخوت کا قیام پیشوا بائین مذاہب کا احترام حاصل دولت کے لئے جائز ذرائع کا استعمال اور تقسیم دولت کی تلقین، سود کی ممانعت و روک ٹوک کی تعلیم

اشکال سے اجتناب، ایفادت کی راہوں سے پرہیز وغیرہ۔ مکرم موری صاحب موصوف نے اقوام متحدہ کے منشور "صحتق انسان" کا ذکر کیا کہ اس کی وقت اسلامی تعلیمات سے ماخوذ ہیں اس میں مساوات و اخوت کا ذکر ہے اور اسلام کا ہی طرہ امتیاز ہے۔

مکرم موری امینی صاحب کے بعد جناب شریف احمد صاحب باقی نے حضرت مسیح و رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا منظوم کلام وہ پیشوا ہمارا جس سے ہے نور سادہ تزکم کے ساتھ پڑھ کر سنایا۔

اذان بعد مکرم مشرقی علی صاحب ایم۔ اے۔ ڈی نے منگلو زبان میں تقریر فرمائی۔ موضوع تقریر "Prophet hood" تھا۔ آپ نے فرمایا کہ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اپنی سیرت و تعلیم کے لحاظ سے تمام دنیا پر فوقیت رکھتے ہیں۔ جو تعلیم آپ نے پیش فرمائی ہے وہ عالمگیریت اور بشریت کے تمام تقاضوں کو پورا کرتی ہے حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے ہر قوم و ملت کے لوگوں کو اسلام کی دعوت دی ہے۔ آپ اپنی پیش کردہ تعلیمات کی وجہ سے اقوام عالم کے مادی ہیں آپ کے بعد مکرم منظر احمد صاحب باقی نے خوش الحانی کے ساتھ کلام محمود سے ایک نظم محمد پر پڑھی جانے کے بعد

اعلان نکاح

مورخہ ۲۹ راکت ۱۹۷۹ء بروز سوموار بعد از نماز عصر محترم بشیر احمد بیٹی پر بی بی بنت جماعت احمدیہ حلقہ احمد کرشل کالج راولپنڈی نے ازدواج شفقتم مری بیٹی عزیز شہزاد بنت کمال الدین امینی جنرل بی بی بی بی بنت جماعت احمدیہ بلڈ ہیڈ انجینئر کا نکاح ہمراہ مندرجہ محسود صاحب جماعت احمدیہ پشاور بمومن حق ہر دو ہزار دو سو پیر کا اعلان فرمایا۔

اجاب جماعت و صحابہ حضرت مسیح موعودؑ اور خاندان حضرت مسیح موعود سے دعا کی درخواست ہے کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو دین اہل دنیا بلکہ ہر لحاظ سے باعث رحمت اور جزو برکت کا باعث بنائے۔ اللہم آمین۔

خاص روکیم الدین امینی سیکرٹری اصلاح و ارشاد جماعت احمدیہ
ہڈز فیسڈر انجینئر سال راولپنڈی

ذکوالاتی دایگی احوال کو ٹرہائی اور ترقی کسب نفس کرنی ہے

سب سے قیمتی تحفہ جو اسلام نے بنی نوع انسان کو عطا فرمایا ہے وہ قرآن پاک ہے یہ صحیفہ اپنے اصول و ضوابط کے لحاظ سے دیگر تمام صحف سماویہ پر فوقیت رکھتا ہے اس کی تعلیم امن پسند انتہے اور بشر کو ان نیت کی بلند ترین سطح پر پہنچاتی ہے۔

(پروفیسر تری پورا دی چکر دتی آف گلگتہ بیورو سٹی)

بالآخر پروفیسر میرالال چوہڑی نے اردو میں تقریر فرمائی۔ آپ نے حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی سوانح حیات کے مختلف پہلوؤں پر روشنی ڈالی۔ فرمایا کہ اسلام کو اس کی تعلیم سے اور اس کے قوانین سے چاہئے کی کوشش نہیں کرتے۔ مگر حق تو یہ ہے کہ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم نے جو کام کیا۔ اس نے جو یا اسلام کا مظاہرہ کیا۔ تقریر کے دوران پروفیسر صاحب موصوف نے مولانا رومؒ اور حافظ شبیر زئیؒ کے اشعار بھی پڑھے۔ فاضل مقرر نے فرمایا کہ اسلام کی صحیح تشریح آج صورت احمدی دنیا کے سامنے پیش کر رہے ہیں۔ مزید فرمایا کہ حضرت مرزا غلام احمد صاحب قادیانی بانی جماعت احمدیہ اس زمانہ کے مسلح ہیں۔ اور آپ اسلام کو صحیح صورت میں پیش کر کے ان نیت پر بہت بڑا احسان کیا ہے۔

مبدر قادیانہ
۲۵ راکت ۱۹۷۹ء

وصایا

فقیر و کئے نوشت: - مندرجہ ذیل وصایا جس کا پر وازار صدر ایجن احمدی کی منظوری سے قبل صرف اس لئے تیار کیا گیا ہے تاکہ اگر کسی صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو وہ دفتر بہشتی مقبرہ کو پندرہ دن کے اندر تحریر کی طور پر ضروری تفصیلی سے آگاہ فرمائیں۔

۱- ان وصایا کو جو نمبر دیئے گئے ہیں وہ ہرگز وصیت نہیں ہیں بلکہ یہ مسدود نمبر ہیں۔ وصیت نمبر صدر ایجن احمدی کی منظوری حاصل ہونے پر دیئے جائیں گے۔

۲- وصیت کنندگان کسی کوئی صاحب مال اور کسی کوئی صاحب کار یا کسی بائ کورٹ ذیلی

رہا ڈرامہ کار۔

مسئل نمبر ۱۸۳۸۷

میں سردار بیگم زینب بیگم عنایت اللہ صاحبہ قریب بیٹھ پیشہ خانہ داری عمر ۵۵ سال پیدا ہوئی احمدی مسکن ادکارہ ڈاک خانہ خاص ضلع شکر آباد صدر مغربی پاکستان۔ بقائمی پوش و حواس باجبر اکراہ آج بتاریخ ۲۸ مئی ۱۹۶۶ء حسب ذیلی وصیت کرتی ہیں۔ میری جائداد حسب ذیل ہے۔

۱- طلائ کیڑے ایک جوڑی دزدی ۲ تولیہ یا تو ۲۴

۲- کھٹے طلائ ایک جوڑی دزدی ایک تولیہ یا تو ۲۴

۳- کھانیاں دس روپے اس کے

۴- حسی کی وصیت بحق صدر ایجن احمدی پاکستان دہرہ

کرتی ہیں۔ حق میری اپنے خانہ دہرہ ۵۵ روپے

۵- کھلی کھلی ہیں۔ ۵۰ روپے اس کے اپنے خانہ دہرہ

۶- ۱۰ روپے ماہوار میری خرچ ہوتے

۷- میں اپنی املاک باوجود تازیت خزانہ صدر ایجن احمدی

دہرہ داخل کرتی رہوں گی۔ اس کے علاوہ اگر

۸- کوئی جائداد بوقت وفات ثابت ہو تو اس

پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی بقائمی پوش و حواس

۲۸ مئی ۱۹۶۶ء

الافتاء: - سردار بیگم۔

گواہ: - شیخ عنایت اللہ خانہ دہرہ۔

گواہ: - محمد شریف سیکرٹری دہرہ یا بقلم خود۔

مسئل نمبر ۱۸۳۸۸

میں رحمت بی بی بوجہ جو ہمدانی محمد خان مرحوم قریب بیٹھ پیشہ خانہ داری عمر ۷۰ سال پیدا ہوئی احمدی مسکن کھارباں ڈاک خانہ کھارباں ضلع گجرانپور صدر مغربی پاکستان۔ بقائمی پوش و حواس باجبر اکراہ آج بتاریخ ۲۹ مئی ۱۹۶۶ء حسب ذیلی وصیت کرتی ہیں۔ میری غیر منقولہ جائداد کوئی نہیں ہے۔ میرے پاس اس وقت مبلغ ایک سو پانچ سو روپے نقد موجود ہے اور ایک انگوٹھی طلائ ذلی چھ ماہہ مالینی تقریباً ۶۰ روپے ہے یعنی کل ۱۰۶۰ روپے ہیں۔ میں اس کے علاوہ کسی وصیت بحق صدر ایجن احمدی پاکستان دہرہ کرتی ہوں۔ دوسری نہ بصورت ۱۰۶ روپے آج نقد ادا کر دیئے ہیں، اس

گی۔ اس پر بھی میری یہ وصیت عادی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جوڑ کثابت ہو اس کے انٹرنیٹ حصہ کی مالک صدر ایجن احمدی رہو ہوگی۔ الامت۔

نشان انگلیٹھا۔ جیوان بی بی

گواہ: - عبدالرحیم عاصم ربہ سلمہ جھنگ

مسئل نمبر ۱۸۳۹۰

میں فرخندہ اختر بنت ڈاکٹر مرزا عبدالقیوم قریب نقل پیشہ ملازمت عمر

۳۰ سال پیدا ہوئی احمدی مسکن نوشہرہ

جھاڈنی ڈاک خانہ خاص ضلع پٹنہ

مغربی پاکستان بقائمی پوش و حواس باجبر

اکراہ آج بتاریخ ۱۵ مئی ۱۹۶۶ء حسب ذیلی وصیت

کرتی ہیں۔ میری موجودہ جائداد حسب ذیل

۱- ۱۰ چورس فٹ طلائ دزدی ۸ تولیہ

۲- کھٹے طلائ دزدی ۸ تولیہ

۳- ہار طلائ ایک کھٹے دزدی ۴ تولیہ

۴- کان طلائ ایک کھٹے دزدی ۲ تولیہ

۵- ٹاپس طلائ ایک کھٹے دزدی ۲ تولیہ

۶- جھگے طلائ ایک کھٹے دزدی ۲ تولیہ

۷- ۲ عدد انگوٹھیاں طلائ دزدی ۱ تولیہ

۸- کھانیاں تقریباً ۳ ہزار روپے

نہرہ بالا جائداد کے پلا حصہ کی

وصیت کرتی ہیں۔ نیز اس وقت میں مبلغ

۲۰۰ روپے ماہوار تنخواہ لے رہی ہوں

اس کی بھی پلا حصہ کی وصیت کرتی ہوں۔ اس

کے بعد اگر کوئی جائداد پیدا کروں تو

اس پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی۔ نیز میری

وفات پر جس قدر میری جائداد ثابت

ہو اس پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی۔ نیز

میرے وفات پر جس قدر میری جائداد

ثابت ہو۔ اس کے پلا حصہ کی وصیت

کرتی ہوں۔ اگر میں اپنی زندگی میں کوئی

رہتم یا جائداد بعد وصیت داخل کر کے

رہتم حاصل کروں تو اس میں قسم یا جائداد

کی قیمت حصہ وصیت کردہ سے منہا

کر دی جائے گی۔ میری یہ وصیت تاریخ

تحریر سے نافذ فرمان جائے۔

الافتاء: - فرخندہ اختر

گواہ: - ۱۔ محمد رشید ارشد سیکرٹری مال

جامعۃ احمدیہ نوشہرہ

گواہ: - ۲۔ ڈاکٹر مرزا عبدالقیوم وصیت ۵۹۹

سیکرٹری عدلیہ ایجن احمدیہ نوشہرہ۔

مسئل نمبر ۱۵۷۲۸

میں سماء بیگم بیگم زینب جیوان

عبدالحمید صاحب قریب پیشہ خانہ داری

۱۹۶۶ء

عمر ۵۳ سال بیعت دسمبر ۱۹۳۶ء مسکن کھارباں ڈاک خانہ کھارباں ضلع شکر آباد صدر مغربی پاکستان بقائمی پوش و حواس باجبر اکراہ آج بتاریخ ۲۸ مئی ۱۹۶۶ء حسب ذیلی وصیت کرتی ہیں۔

میرا منقولہ یا غیر منقولہ کوئی جائداد نہیں

ہے۔ صرف حق میری مبلغ ایک سو روپے ہے

جو کہ میرے خاندان واجب الادا ہے اس کے

انٹرنیٹ حصہ کی وصیت بحق صدر ایجن احمدی

دہرہ پاکستان کرتی ہوں۔ نیز میرے مرتے کے

بعد اگر کوئی جائداد علاوہ حق میری کے ثابت ہو

تو اس کے حق انٹرنیٹ حصہ کی مالک، صدر ایجن

احمدی رہو ہوگی۔

الافتاء: - نشان انگلیٹھا بحیات بیگم زینب جیوان

عبدالحمید صاحب موضع کھارباں ضلع شکر آباد

سیالکوٹ۔

گواہ: - شہرہ بیگم خدیجہ بیگم

صدر ایجن احمدی دہرہ ضلع جھنگ حلقہ مرغویا۔

گواہ: - شہرہ بیگم خدیجہ بیگم خدیجہ بیگم

مسئل نمبر ۱۸۳۹۱

میں عائشہ صدیقہ زینب جیوانی عمر

قریب بیٹھ پیشہ والی عمر ۲۸ سال بیعت

۱۹۵۳ء مسکن ذاک خانہ دہرہ

ضلع جھنگ حلقہ مرغویا

جھنگ صدر مغربی پاکستان۔ بقائمی پوش و

حواس باجبر اکراہ آج بتاریخ ۲۹ مئی ۱۹۶۶ء

حسب ذیلی وصیت کرتی ہوں۔ میری جائداد

اس وقت کوئی نہیں۔ میرا حق میرے ۲۵ روپے

بھتا۔ جو میں اپنے خاندان سے وصول کر چکی

ہوں۔ اس وقت میرے پاس کوئی زید وغیرہ

نہیں ہے۔ میرا اگر ماہوار آمد ہے۔ جو

اس وقت تقریباً ۶۰ روپے ماہوار ہے۔ میں

تازیت اپنی ماہوار آمد کو بھی ہوں پلا حصہ

داخل خزانہ صدر ایجن احمدی پاکستان دہرہ

کرتی ہوں گی۔ اس کے بعد اگر کوئی جائداد

پیدا کروں تو اس پر بھی یہ وصیت عادی ہوگی

نیز میری وفات پر میرا جوڑ کثابت ہو اس کے

بھی پلا حصہ کی مالک، صدر ایجن احمدی پاکستان

دہرہ ہوگی۔ میری یہ وصیت آج سے نافذ

فرمان جائے۔

الافتاء: - عائشہ صدیقہ

گواہ: - عنایت اللہ صاحب سیکرٹری مال

دارالبرکات۔ ریسو

گواہ: - نور محمد بیگم خدیجہ بیگم

تربلہ زرا دارالمنشا انور

سے مستعدین ممبر الفضل

سے حنظل و کتابت کجا کر رہے

ماشاء اللہ انصار اللہ کی خریداری بڑھانے کے نیک کام میں تعاون فرمائیے

احد کا لفظ اپنے اندر عجیب خصوصیت رکھتا ہے

اس میں کسی رنگ میں بھی دوئی کا خیال نہیں پایا جاتا

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ تعالیٰ عنہ قلم ہوا اللہ احد کی تفسیر کرتے ہوئے فرماتے ہیں :-

اللہ تعالیٰ فرما تفسیر حقل
 هُوَ اللهُ اَحَدٌ کہ وہ دو کو خدا
 کی کہنی کے متعلق تم مختلف خیالات میں
 مبتلا ہو کر قسم کی تصویریاں ایجاد
 کرتے ہو۔ طرح طرح کے منسلق اور نکتے
 معلوم کرتے ہو۔ لیکن خدا تعالیٰ کے
 متعلق جو یقینی بات ہے اس کا لفظ
 مرکزی یہ ہے کہ اللہ احد۔ اللہ کی
 ذات ایسی ہے کہ ہر رنگ میں اور
 ہر طرح اپنے وجود میں ایک ہی
 ہے نہ وہ کسی کی ابتدائی کو دیکھے
 اور نہ آخری سرا۔ نہ کسی کے مشابہ
 اور نہ کوئی اس کے مشابہ۔
 احد کا لفظ اپنے اندر ایک
 عجیب خصوصیت رکھتا ہے اور وہ
 یہ کہ اس میں کسی رنگ میں دوئی کا

خیال نہیں پایا جاتا۔ باقی سب
 ہندسوں میں دوئی کا خیال پایا جاتا ہے
 حتیٰ کہ واحد میں بھی اور اول میں بھی
 دوئی پائی جاتی ہے۔ واحد کے معنی
 ہیں پہلا۔ یعنی دوسروں کی نسبت سے
 پہلا۔ اور نسبت دوئی کو طلب کرتی
 ہے۔ کیونکہ اس وقت تک کسی
 چیز کی نسبت نہیں قائم کی جا سکتی
 جب تک دوئی نہ ہو۔ ہم نہیں کہہ
 سکتے کہ یہ دایاں ہے جب تک
 بائیں نہ ہو۔ اور ہم یہ نہیں کہہ
 سکتے کہ یہ شمال ہے جب تک جنوب
 نہ ہو۔ اس لیے جو واحد ہے وہ
 دلالت کرتا ہے کہ دوسرے ہوں
 سزا حد کے معنی ایک ہیں۔ اور ایک
 دوسرے کی تفسیر کرتا ہے سزا ایک

کے لفظ سے بھی وہ مفہوم ادا نہیں
 ہو سکتا جو احد میں پایا جاتا ہے۔ لیکن
 چونکہ اس کے سوا کوئی اور لفظ اردو
 میں نہیں پایا جاتا اس لیے ہم مجبور ہیں
 کہ ایک کا لفظ استعمال کریں۔ واحد کے
 معنی ہیں وہ ذات جو ایسی ایک ذات
 ہے کہ جس کا تصور کریں تو دوسری
 کسی ذات کا خیال بھی دل میں نہ آسکے
 پس احمدہ صفت ہے کہ جو سب
 خلق سے منتر ہو اور حقیقت اللہ
 تعالیٰ کی اصل شان احمدیت ہے۔
 کیونکہ خدا تعالیٰ مخلوق سے تعلق کے
 لیے نیچے اترتے تو اس کی صفات
 محدود ہو جاتی ہیں۔ جیسے شہ سوچ
 ہے اس کی چوڑائی آٹھ لاکھ میل ہے
 لیکن آٹھ کے مقابل میں آکر چھوٹا سا رہ

جانبے کوئی اگر اس کا عکس ہو رہا جانت
 میں پوچھو آنکھیں دیکھ نہ سکتی ہیں جس
 طرح آنکھوں کے محدود ہونے کی وجہ سے
 جب تک سورج چھوٹا نہ ہو آنکھیں نہیں
 دیکھ سکتیں۔ اس لیے خدا تعالیٰ جو احد
 کی شان رکھتا ہے اور اس کی اصل شان
 ہی ہے۔ جب ہندوں پر ظاہر ہوتا ہے
 تو ایسا کہ ہم نے دیکھا ہے۔ اور خدا تعالیٰ
 کی وہ جلوہ گری کامل نہیں ہوتی۔ پس اللہ
 تعالیٰ کی اصل شان کو جو احدیت ظاہر
 کرتی ہے کوئی اور صفت بیان نہیں کر سکتی
 تفسیر کبیر جلد ۶ جزم حصہ ۴ ص ۱۱۴

فوری ضرورت

دفتر نظام الاحمدیہ مرکز کراچی کو اپنی
 کار کے فوری طور پر ایک ماہر
 ڈراما یور کی ضرورت ہے جسے ڈراما یورنگ
 کے علاوہ بوقت ضرورت شہزادی بھی درست
 کر لی آتی ہو۔ تنخواہ حسب لیاقت دی
 جائے گی۔ رپوہ کے علاوہ ارد گرد کے
 دیہات میں بھی دور سے پرمانا ہوگا جو شہزاد
 اجاب شاہی امر جی اے این کے صاحب نام صاحب
 کی تھریں کے ساتھ اپنی دفتر میں خود سے دفتر نظام لاہور
 میں خاک رکھیں۔ (ڈراما یورنگ احمدیہ نظام الاحمدیہ لاہور)

ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

۲۰ ستمبر - صدر ایوب خان
 نے کہا ہے کہ ہم پاکستانی ایک ہیں، ایک
 رہیں گے اور ملک کے استحکام اور سالمیت
 کے دشمنوں پر قابو آئیں گے۔ انہوں نے
 کہا کہ میں نے حال ہی میں مشرقی پاکستان کا
 دورہ کیا ہے اور مجھے یہ دیکھ کر بہت مسرت
 ہوئی کہ کچھ اشتراک پسندوں کی سٹافٹا نے انہوں
 کے باوجود اتحاد کا وہ رشتہ جو ایسا حرم کو
 متحد رکھتا ہے روز بروز مضبوط ہو رہا ہے۔
 وہ کل اپنا ماہانہ تقریری تقریر کے سلسلہ میں
 سے خطاب کرتے ہوئے تھے۔ صدر نے تین
 سو گروہوں کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ تین
 مضمین اس وقت تک کا یہاں نہیں ہو سکتے
 جب تک ملک کا ہر طبقہ اس میں حصہ نہ لے
 انہوں نے کہا کہ قوم کا ہر فرد معاشرہ کا قیمتی
 جز ہے اور اس کی ترقی میں ہاتھ بٹا سکتا ہے
 صدر نے طالب علموں کو مشورہ دیا کہ وہ
 اپنا زیادہ وقت تعلیمی کاموں میں صرف کریں اور
 غیر ضروری سرگرمیوں سے گریز کریں۔ انہوں نے
 کہا کہ ملک کی ترقی کا کلیدی عنصر تعلیم ہے
 اس لیے نوجوانوں کا فرض ہے کہ وہ اپنی
 تمام توجہ تعلیم کی طرف منطقی رکھیں۔

حضرت منشی محمد عبداللہ صاحب سیالکوٹی ذات پاگے

اِنَّآ لِلّٰہِ وَاِنَّا اِلَیْہِ رَاجِعُوْنَ

انہوں کے ساتھ لکھا جاتا ہے کہ حضرت کے مورخہ علیہ السلام کے تخلص جمال حضرت
 منشی محمد عبداللہ صاحب سیالکوٹی رضی اللہ عنہما ۱۹۶۶ گیارہ بجے قبل از دوپہر سیالکوٹ
 شہر میں عمر قریباً یکھد سال وفات پا گئے۔ انا للہ وانا الیہ راجعون۔
 مرحوم کا خلیفہ آپ کے صاحبزادے امام خواجہ علی محمد صاحب بٹ اور امام خواجہ عبدالرحمن
 صاحب اور جنس دیگر اصحاب سیالکوٹ سے ہیں۔ انہوں نے کاروبار لائے۔ عرض حکم سب کو سچ
 امیر مقام خرم مولانا ابوالعطاء صاحب فاضل نے دفاتر صدر انجمن احمدیہ کے گرامی پلاٹ میں
 جنازہ پڑھا اور بعد ازاں جنازہ بہشتیہ مقبرہ جاکر مرحوم کی نعش کو قطع صحابہ میں سپرد خاک
 کیا گیا قبر پر محترم مولانا ابوالعطاء صاحب نے دعا پڑائی۔

حضرت منشی محمد عبداللہ صاحب
 مرحوم ۱۹۰۲ میں حضرت سید محمد علیہ السلام
 کے دست مبارک پر بیعت کر کے سلسلہ
 عالیہ احمدیہ میں داخل ہوئے تھے آپ حضرت
 مولوی علی محمد صاحب سیالکوٹی رضی اللہ تعالیٰ
 عنہ کے شاگرد تھے تبلیغ کا خاص ملکہ اور
 شوق رکھتے تھے بہت تخلص مذاں اور دعاگو
 پڑھتے تھے آپ نے دو فرزند ایک بیٹی
 اور ۶ پوتے پوتیاں اور نواسے فریاد
 اپنی یادگار چھوڑے ہیں۔

علیہ میں خاص مقام قرب سے فوارے
 تریس ہانڈا گون کو صبر جمیل کی توفیق عطا کرے
 جو تھے دین و دنیا میں ان کا حامی و ناصر ہو۔ آمین
 خواجہ خورشید احمد سیالکوٹی